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Äåðåâåíñêèå ìîòèâû èëè Ìû âåðíóëèñü!

1. Ôèãóðà "âåðáëþä" õîäèò ïî äîñêå 10 × 10 õîäîì òèïà (1, 3) (òî åñòü, îíà ñäâè-
ãàåòñÿ ñíà÷àëà íà ñîñåäíåå ïîëå, à çàòåì ñäâèãàåòñÿ åùå íà òðè ïîëÿ â ïåðïåíäèêó-
ëÿðíîì íàïðàâëåíèè; êîíü, íàïðèìåð, õîäèò õîäîì òèïà (1, 2)). Ìîæíî ëè ïðîéòè
õîäîì "âåðáëþäà" ñ êàêîãî-òî èñõîäíîãî ïîëÿ íà ñîñåäíåå ñ íèì?
2. Íà êîíôåðåíöèþ ïðèåõàëè 100 ó÷¼íûõ èç ÷åòûð¼õ ñòðàí. Îêàçàëîñü, ÷òî ñðåäè
ëþáûõ 13 ó÷àñòíèêîâ åñòü, ïî êðàéíåé ìåðå, äâîå îäíîãî âîçðàñòà. Äîêàæèòå, ÷òî
èëè èç êàêîé-òî ñòðàíû ïðèåõàëè äâîå ó÷àñòíèêîâ îäíîãî âîçðàñòà è îäíîãî ïîëà.
3. Â êàôå "Ïîäñîëíóõ" åñòü ïàëî÷êè òîëüêî ïðîñòûõ äëèí, íî çàòî âñåõ: 2 ñì, 3 ñì,
5 ñì, 7 ñì, è ò.ä. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî ïàëî÷åê ðàçíûõ äëèí íàäî êóïèòü, ÷òîáû,
ñëîæèòü èç íèõ êîíòóð ïðÿìîóãîëüíèêà?
4. Çëîáíûé Ëåîíèä Àíäðååâè÷ (îí íîñèò ìàñêó!) çàäóìàë ÷åòûðå íåîòðèöàòåëüíûõ
÷èñëà, à ïîòîì ñîîáùèë äîáðîìó Ëåîíèäó Àíäðååâè÷ó (îí ìàñêó íå íîñèò) âñåâîç-
ìîæíûå ïîïàðíûå ñóììû ýòèõ ÷èñåë (âñåãî 6 øòóê). Ïîìîãèòå äîáðîìó Ëåîíèäó
Àíäðååâè÷ó âîññòàíîâèòü èçíà÷àëüíûå ÷èñëà, åñëè ýòè ñóììû � 1, 2, 3, 4, 5, 6?
5. Ïî ñòàðîìó çàêîíó â äåðåâíå Âèøêèëü ðàñòîÿíèÿ ìåæäó äîìàìè ïîïàðíî ðàç-
ëè÷íû. Êàæäûé æèòåëü íàáëþäàåò çà ñâîèì áëèæàéøèì ñîñåäîì. Äîêàæèòå, ÷òî
êàêèå-òî äâà æèòåëÿ äåðåâíè Âèøêèëü íàáëþäàþò äðóã çà äðóãîì.
6. Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî æèòåëåé äåðåâíè Âèøêèëü, åñëè
æåíùèí ñðåäè íèõ ìåíüøå 50%, íî áîëüøå 40%.
7. Íà àëëåå âäîëü óëèöû Ãëàâíàÿ äåðåâíè Âèøêèëü ïîñàæåíû a) 10; b) 11 äåðå-
âüåâ � òîïîëè è áåðåçû. Ê êàæäîìó äåðåâó ïðèáèòà òàáëè÷êà, íà êîòîðîé óêàçàíî
êîëè÷åñòâî áåðåç ñðåäè ñëåäóþùèõ äåðåâüåâ: äåðåâà, íà êîòîðîì âèñèò òàáëè÷êà, è
åãî ñîñåäåé. Ìîæíî ëè ïî ÷èñëàì íà òàáëè÷êàõ îïðåäåëèòü, êàêèå èç äåðåâüåâ �
áåðåçû?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


